





异读.

-版:"学雷锋"月开展 二版:大师傅杂谈之十八 三版:游戏,不一样的人生

四版:学霸养成记

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院 第 18 期

2017 年 3 月 28 日 内部资料 只供交流

《满江红•雷锋》

弘扬雷锋精神 创建文明校园

3月19日,由人文艺术系主 办,社团联合会全体同学承办的 "学雷锋"文明月活动在食堂门 口举办。本次活动以"爱国就从 爱校做起"为主题。

面对当前国际经济快速发 展以及各种思想相互激荡的国 际形势,大学生应有自己的正确 态度,树立正确的爱国理念,理 性爱国,正所谓"一屋不扫,何以

扫天下"爱国首先从爱校做起!

雷锋精神是新中国成立以 来无时无刻不熏陶鼓舞中国人 祖祖辈辈的做人法则,开展"学 雷锋"文明月活动已经成为我系 的固定活动。活动通过制作宣传 幕布,食堂门口悬挂横幅,条幅 签名,面向全校以"爱国从爱校 做起"采访、录像、网络宣传等方 式,向广大同学宣传了理性爱

要求每位学生都能认真学习雷 锋精神,准确、全面把握雷锋精 神的内涵,从中汲取营养,从我 做起,从身边的小事做起,努力 提高自身素养,学习和实践如何 在奉献社会中提高自我、实现自

"学雷锋"文明月的开展,是 进一步提升师生的文明程度,促

防电信诈骗

4.犯罪成本较低:通常情况下,一

台电脑或者一部手机就能施行

诈骗行为,主要分为给受害人打

办难度大大增加。

电话、发短信。

讲良好学风的重要途径。活动受 到了全校师生的一致好评,他们 纷纷表示,希望以后能继续开展 此类活动。

通过学习雷锋精神,同学们 精神面貌有了极大的改观,都在 积极的实现自我的价值。把微笑 带给同学, 把孝敬带给家长,把 谦让带给他人。

(记者



人文晓天下

亲爱的小伙伴们,这是人文 艺术系的微信公众平台二维码, 想了解人文艺术系吗? 有什么要 对我们说的吗? 对我们有什么意 见或建议吗? 拿起你的手机扫一 扫下面的二维码吧,你给小编建 议,小编给你惊喜!



专题征稿

为进一步提升《明德》的影 响力, 使其成为受全校师生喜 爱、具有一定文化底蕴的读物, 人文艺术系系报编辑部面向全 校师生征集系大人物、东大故事 的稿件,欢迎积极投稿。

- 一、征稿要求
- 1、稿件鼓励原创,体裁不限,题 材不限(身边的学霸、有趣的老 师、可爱的动物等带有校园正能 量的人物、事物)。
- 2、学生稿件请标明作者姓名、年 级、班级及作品名称,文字稿件 最好加以配图。

投稿方式

投稿邮箱:1459233024@qq.com

提防范意识

为了提高学生安全防范意 识,杜绝诈骗情况的发生,让同 学们充分认识到电信诈骗的严 重危害性,近日,我校进行预防 电信诈骗的活动。

以低价商品 诱导消费者打开 虚假网站,获取信 息后转走银行卡 利用各种渠 道盗取QQ和微信, 对其好友进行诈骗 型大类 网络诈骗方式 网购过程中 以各种中奖 等信息发送 称支付宝出现问 题,市民须配合

诈骗现象频发的原因:

- 1.个人信息要谨慎:身份证 等个人信息复印件使用后没有 销毁随意乱扔,这样会使不法分 子捡个正着加以利用。在外攀谈 时,个人信息不能拿来侃侃而 谈,小心隔墙有耳。
- 2. 受害者防范意识淡薄:受 骗者大部分是中老年人,因为他 们信息来源不足, 文化程度不 高,容易受骗;而随着网络的发 展,青少年更多地接触网络,网 络诈骗也随之到来。
- 3. 电信诈骗跨区域性较强: 犯罪嫌疑人在一个地方发送了 消息后就会转移到其他地方,并 且犯罪分子能够在任何时间、任 何地点实施诈骗行为,流窜作案 的因素使得电信诈骗案件的侦

远离诈骗,我们首先要提高 基本防范意识,和识破诈骗的能 力,不轻信陌生网友,不随意透 露个人信息,特别是网银、支付 宝、社交、邮箱的账号密码,尤其 是手机验证码,未核实之前不转 账,不随意参加各类抽奖填卡活 动,不将个人信息随意透露给街 头问卷、电话问卷、非正规办卡 等不正规活动,不随意在陌生网 站填写真实信息,最低限度曝光 自己的真实身份,使用身份证、 户口本等复印件时,使用过后立 即销毁不能随意乱扔。

希望同学们遇到此类事件 的时候能够理性的对待,保持一 个清醒头脑,从而保护自身生命 和财产安全。

(记者 刘文洁 邵洋)

3月15日,我系牟雷主任组 织召开领导级会议。出席本次会 议的有系副主任吕洪智,主任助 理杨晋东,各教研室主任以及辅 导员张丽,教学秘书王俊美。

会上,大家对新学期的各项 工作进行商讨,并提出工作计划 及目标。牟雷主任首先做了以下 部署。一是教育教学方面,要保 证教学常规运行,强化教师队伍 建设,严肃师德政治纪律,做到 "学术无禁区,课堂有纪律",通 过听课、排表等方式加大教学质 量监督,并规范考勤制度。二是

我系拟推行 人文工作坊

人才培养方面,成立具有我系独 立特色的新闻、英语、艺术设计 专业工作坊,通过微博、微信等 平台推广运作,为毕业生增加就 业筹码。并开展教育教学实践基 地,创新创业课堂,以培养特色 人才。此外,针对系报《明德》、外 聘教师、资料统计管理、卫生等 方面的工作,牟主任提出了一系 列的改进措施。

副主任吕洪智就选修课开 设、学分制、毕业论文等问题做 了进一步补充,各教研室主任提 出了合理建议。 (记者 林娟)

为了弘扬尊老爱幼的传统 美德,3月22日财政金融系学生 会成员走进徐家楼敬老院举办 学雷锋献爱心活动。



一大早志愿者们就前往敬 老院,在简短的交流之后志愿活 动正式开始。志愿者们自发分为 两队,一队志愿者忙着打扫卫

财政金融系举办 "献爱心"志愿活动

生,给院子里的花草树木浇水, 另一队志愿者给老人捶背聊天、 唱歌逗老人开心。在活动结束时 志愿者们跟老人合影留念并承 诺下次有时间还会再来看望老

志愿者们在把关怀带给老 人的同时,也向社会传递了爱心 与文明。同时也希望能有更多的 人加入到关心、帮助老人的队伍 中来,让我们的社会变得更加温 暖,更加和谐。

本版编辑 董颖欣